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Chráněné bydlení TULIPAN – Poslání služby 
 
Posláním služby Chráněné bydlení TULIPAN je reagovat na nepříznivou sociální situaci, kdy je dle 
moderních trendů přistupováno k tomu, že je klientům ponechávána co největší možná míra 
autonomie a zodpovědnosƟ za vlastní záležitosƟ. Přitom je, ale klientům chráněného bydlení 
dána taková podpora, která ve své podstatě vede uživatele, dle vlastních schopnosơ a možnosơ, 
k co nejvyšší možné míře samostatnosƟ v bydlení, stravování, péči o vlastní osobu, v péči o 
domácnost a finance, dále pak v zapojení se do společnosƟ a pracovního procesu. 
 
Chráněné bydlení je sociální služba, která má za cíl umožnit klientům vést v maximální možné 
míře samostatný život srovnatelný s jejich vrstevníky bez posƟžení. Chráněné bydlení TULIPAN, 
má uživatelům rozšiřovat životní možnosƟ a zároveň odrážet současné společenské podmínky. 
 
V roce 2017 jsme otevřeli první při lůžka pro naše klienty. Na základě dlouhodobých rozvojových 
plánů, které byly předjednány a konzultovány s dalšími zainteresovanými subjekty (Krajský úřad 
Libereckého kraje, Statutární město Liberec, komunitní plánování atd.) a na kterých již řadu let 
pracujeme. Jsme sociální službu rozšířili o dalších sedm lůžek. 
 
Tato potřeba vycházela především z našich zkušenosơ s cílovou skupinou. Cílová skupina osob se 
zdravotním znevýhodněním, především pak osoby s psychiatrickými diagnózami jsou nám velmi 
blízké, neboť tvoří značnou část našich zaměstnanců v chráněných dílnách TULIPAN. ZkušenosƟ 
s cílovou skupinou máme tedy bohaté i z jiných sfér, než je primárně poskytování sociálních 
služeb. Tyto zkušenosƟ nás dlouhodobě vedli k myšlence, že stabilní zázemí a bydlení je pro naše 
klienty a zaměstnance velmi špatně dostupné. Nejedná se jen o bydlení jako takové, ale jde 
hlavně o podporu při zajišťování běžných záležitosơ a podporu v základních oblastech života. 
Podpora, pomocná ruka a zázemí je pro osoby se zdravotním znevýhodněním, především pro 
osoby s psychiatrickými diagnózami velmi důležitá. 
 
Potřeba zvýšení kapacit sociální služby chráněného bydlení na území Libereckého kraje je vysoká 
již řadu let. V souvislosƟ s probíhající reformou psychiatrické péče se bude i nadále zvyšovat. 
Proto bylo zvýšení kapacity naší sociální služby přirozeným vyústěním potřeby, kterou se 
chceme nabídnout co největšímu počtu lidí možnost začít znovu a lépe. Od ledna 2021 je 
kapacita naši sociální služby deset lůžek. 
 
Sociální služba Chráněné bydlení TULIPAN je registrovanou sociální službou (reg. č. 8533092) a 
je poskytována dle zákona 108/2006 Sb. Zákona o sociálních službách a jiných aktuálních 
předpisů. Chráněného bydlení je určeno těm, kteří potřebují individuální podporu v 
každodenním životě. 


